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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки, опечатки или арифметической ошибки

 

17 января 2018 года                                                                                            г.
Тамбов

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

председатель Комиссии:
          Гречишникова Е.А. – руководитель управления,
члены Комиссии:
Мазаева С.В. – заместитель руководителя - начальник отдела
антимонопольного контроля хозяйствующих субъектов;



Кузнецова К.С. – главный специалист – эксперт отдела антимонопольного
контроля хозяйствующих субъектов,
рассмотревшая дело № А4-9/17 по признакам нарушения ООО
«ЖилТехСервис» статьи 14.8 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

 

УСТАНОВИЛА:

 

По результатам рассмотрения дела № А4-9/17 Комиссией Тамбовского УФАС
России вынесено решение от 29.12.2017 по делу №А4-9/17.

По собственной инициативе, в соответствии со статьей 51.1 Закона о защите
конкуренции Комиссия,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Исправить допущенную в абзаце 3 на станице 2 решения от 29.12.2017 по делу
№А4-9/17  описку, а именно: заменить слова «ООО «Городская управляющая

 

 

компания Тамбов»» на «ООО «Жилой Тамбов»».

 

 
Председатель комиссии Е.А. Гречишникова
  

 Члены комиссии

С.В. Мазаева

 

К.С. Кузнецова
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Исп. Кузнецова К.С.

Тел. (4752) 71-34-29

 
  
  

 


